
SADA DODATEČNÝCH INFORMACÍ Č. 8 

Název veřejné zakázky: 
Výstavba mateřské školy na pozemku parc. č. 877/135 

(odděleno z pozemku 877/8) v k. ú. Hostavice 

Evidenční číslo ve VVZ 635316 

Předmět veřejné zakázky: stavební práce  

Dle předpokládané hodnoty: podlimitní veřejná zakázka 

Název zadavatele: Městská část Praha 14 

Sídlo zadavatele: Bratří Venclíků 1073/8, 198 00 Praha 

IČO zadavatele: 00231312 

Právní forma zadavatele: 801 - Obec nebo městská část hlavního města Prahy 

Jménem zadavatele jedná: Bc. Radek Vondra, starosta 

Zadavatel v souladu s § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění, 

vydává tyto dodatečné informace: 

Dotaz č. 32: 

U povlakových podlah je ve výkazu výměr soklová liště dřevěná masiv v. 60 mm, technická 

zpráva uvádí hliníkovou lištu v. 60 mm. Má být soklová liště hliníková nebo dřevěná? 

Odpověď zadavatele: 

Platí lišta hliníková. 

Dotaz č. 33: 

U zámkové dlažby vnějších komunikací se ve výkazu výměr uvádí dlažba přírodní tl. 80 mm 

a tl. 60 mm, v technické zprávě je pro zámkové dlažby uveden příklad Best Klasiko, Mozaik a 

Karo barva bílá, Mozaik a Karo v provedení URBIA. Jaká má být barva a povrch zámkové 

dlažby? 

Odpověď zadavatele: 

Platí popis dle technické zprávy. Je uvažován spárořez Best K17.  

Dotaz č. 34: 

Ve výkazu výměr ve stavební části, pol. č. 226 „Desky z tuhé pěny na bázi polyisokyanurátu 

tl. 100“ je odkaz na skladbu konstrukcí S1. Tam je ale uvedena izolace tl. 140 mm, prosíme o 

opravu výkazu výměr.  

Odpověď zadavatele: 

Správně má být 140 mm.  

Dotaz č. 35: 

V konstrukcích zákrytů VZT, v zámečnických tabulkách ozn. Z16 jsou uvedeny ocelové 

profily L60x60 a T60x60, ale v detailech ZP01 až ZP10 jsou profily L50x50x5 a T50x50x5. 

Co je správně? 



 

Odpověď zadavatele: 

T50x50x5 jak je uvedeno v detailech. 

Dotaz č. 36: 

Ve výkazu výměr ve stavební části, v kapitole povlakových krytin, pol. č. 448, je vedena PVC 

PUR tl. 2,5 mm, ale ve skladbách podlah je uvedena tl. podlahové krytiny 2 mm. Co je 

správně? 

Odpověď zadavatele: 

Správně je 2 mm. 

Opravený výkaz výměr je umístěný ve složce “zadávací dokumentace“ a ve složce 

„veřejné dokumenty“ a uchazeči jej použijí v rámci své nabídky. (Upravované položky 

jsou pro přehlednost vyznačeny zeleným písmem).  

S ohledem na výše provedená doplnění zadavatel rozhoduje o prodloužení lhůty pro 

podání nabídek do 17. 6. 2016 do 10:00 hod. 

S ohledem na prodloužení lhůty pro podání nabídek se mění i termín otevírání obálek, 

které se uskuteční na pracovišti zadavatele Bří Venclíků 1073, 198 21 Praha 9, téhož 

dne, v němž uplyne lhůta pro podání nabídek, tj. 17. 6. 2016 v 10:15 v místnosti 704. 

 

 

V Praze dne 6. 6. 2016 

 

 

 

 

Ing. Martina Mezenská, 

za zadavatele MČ Praha 14 
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